PERQZY IRON

Mbl MPON3BOLANM BE3OMNACHOCTb
ID: 1112

Cnanpgepsbl Honda VFR 1200 F

KoMnnekTHOCTb:

MNosnuymnsa KomnnekTyouwas KonnyectBo

CMEHHbIV HAKOHEYHUK criangepa

KpoHLWTENH Anga NeBon CTOPOHbI

KpoHLWTENH Ang npaBon CTOPOHLI

Bont M10x40 ¢ wanbdamn Ansa KpenneHns CMEHHOr0 HaKOHEYHMKA K KPOHLUTENHY

Bont M8x30 gns KpenneHnsa KpoHLWTerHa K pame

Bont M12x1,25x100 ¢ wanbamu Anga KpenneHnsi NpaBoro KPOHWTENHa K pame

Bont M12x1,25x140 ¢ wanbamu ansa KpenneHnsi 1eBoro KPOHLWTENHA K pame

[pocTaBoyHaga BTYNKa A5 NPaBoOn CTOPOHbI

[pocTtaBoyHaga BTyNKa A5 NEBOW CTOPOHbI

olo|x(~N|o|uo|s|win]|=
N[NNI =N

LtaTHbIn 60NT (B KOMMMEKT NOCTABKW HE BXOAWT, UCMOSb3YEeTCsl MOBTOPHO)

NMocnepoBaTenbHOCTL COOPKMU

War 1

1 — OTBMHYMBaEeM GONT KpenneHus nnacTuka
2 — BblHMMaeM KNuncy KpenneHus nnacTtuka
(noBTOpPSiEM MpoLenypy C NpaBon CTOPOHbI)

MepepHuii nnacTul
|C NeBOI CTOPOHbI

BHUMHuMe:
[yrv He rapaHTUPYIOT MNOHYHO 3aLLUTY MOTOLMKAA,
a VWb CHWXKAKOT BEPOATHOCTb €ro NOBpeXAeHMa Npu NageHusx.

Mo Bcem Bonpocam CBfi3aHHbIM C YCTaHOBKOW Hallen NpoayKLunn,
a TaKke C rapaHTUMHbIMM 06A3aTeNbCTBaMK,
obpalliaitec noxanyncra Hanpsmyto B roboe otaenexue Crazy Iron.
KoHTakTbl 61v>Kannx OTAeNEeHNN CMOTPUTE Ha Hallem canTe,

www.crazyiron .ru



LWar 2
3 — OcTOpOXHO OTLENKMBaeM (0Trmbaem Ha 2-3 CM) HapyXHYIO NaHernb NracTuka
4 — OCTOpPOXHO OTLenknBaeM (0TrMdbaemM Ha 2-3 CM) BHYTPEHHIO NaHemnb nnactuka

LWar 3
CHumaewm getanb STAY-1

War 4

Onpegensem TOYKM KpenneHus crnangepa
BonT Ne6 cooTBeTCTBYET TOUKE 1

BonT Ne5 cooTBeTCTBYET TOUKE 2

Lar 5
YcTaHaBnuBaem KpoHLWTenH Ne3 n3 ycTaHOBOYHOro KOMMIieKTa nocTaBKku

Lar 6

YcTaHaBnMBaemM CMeHHbIA HaKOHEYHUK

3allernkmueaem nnacTUKoBble NaHenn Ha MecTo

3akpennsiem getanu 60/TOM U KIMNCON KOTOpblE OTKPYTUIN B Havane

ycTaHoBKU (war 1)




LWar 7
YCcTaHOBKy cnavgepa J1eBoi CTOPOHbLI NPOM3BOAUTL @aHanorM4yHo cbopke cnavgepa npaBon CTOPOHbI ONMUCAHHOTO B

WHCTPYKUMK (war 1-7)

Tabnuua 3aTsxkn 6onToB:

O0LWmMe MOMEHTbI 3aTSHXKKN B H*M

CocTosiHME pesbbbl
Pe3sba Cranb AnoMuHUn
M6 10 10
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45




